secutex schitzt
die Last

secutex schitzt
die Kette

4
secutex schitzt
den Anschlager,
-\ verhindert Verdrehen
der Kette

secuiex
ist sehr flexibel.
sehr verschleilfest,
leicht aufziehbar,
leicht verschiebbar

Last liegt
immer an einer der
4 Flachen an -
optimale Kraftverteilung
durch diagonales
Kettenkreuz
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Last liegt
immer an einer der
2 breiten Flachen an —
optimale Kraftverteilung
durch zwei diagonale
Kettenkreuze
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secutex-Ketten-Schlauch- SK

SK schitzt die Last
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SK schiitzt den Anschldger SK schiitzt die K

ette (Sandstrahlen)

secutex-Ketten-Schlauch SK secutex-Ketten-Schlauch SK
H x B kg/m (ca.) H x B kg/m (ca.)
SK 6 27 27 0,60 SK 6-2 27 50 1,05
SK 8 33 33 0,85 SK 8-2 33 64 1,60
SK 10 38 38 1,00 SK 10-2 38 76 2.05
SK 13 50 50 1,80 SK 13-2 50 100 355
SK 16 63 63 2,75 SK 16-2 63 126 5.50
SK 18 74 74 3,70 SK18-2 74 148 7.45
SK 22 89 89 5,95 SK 22-2 89 178 11.95

Andere MalBe auf Anfrage
Max. Lange der secutex-Ketten-Schlduche SK = 2000 mm

Bei allen MaB3- und Gewichtsangaben sind Abweichungen aus produktionstechnischen Grunden unvermeidbar
Technische Anderungen vorbehaiten




